



Sdružení cestovního ruchu a propagace v Peci pod Sněžkou, z.s.

Pec pod Sněžkou 230, IČO: 22672494 DIČ: CZ22672494

Kontakt: tel.: +420 777 801 050, 728 502 738

e-mail: sdruzeni@pecpodsnezkou.cz, propagace@pecpodsnezkou.cz,

<http://www.pecpodsnezkou.cz>

Zápis jednání rady Sdružení cestovního ruchu a propagace v Peci pod Sněžkou, z.s. konané dne 27. června 2023 ve 13 hodin v Aparthotelu Svatý Vavřinec.

Přítomni: Kateřina de Rijke, Michaela Boudová, Marcela Špačková, Karolína Tomasová, Laura de Man, Ivan Balcar, Zina Plchová, Lenka Vořechovská, Lenka Klimešová, Jiří Špetla, Ladislav Benák, Tomáš Eichler

Program:

- 1. Aktuální situace v SCRП**
- 2. Shrnutí činnosti**
- 3. Reklamní prostory města**
- 4. Placená propagace na léto**
- 5. Adventní svařák**
- 6. Ostatní**

Aktuální situace v SCRП

Dnes byly doručeny dokumenty ze soudu. Sdružení je opět zapsaný a aktivní spolek. V plánu je spojit se s účetní, převést bankovní účet, zajít na schůzku s MěÚ a nastavit si cíle a náplň sdružení vzhledem k zájmům Pece pod Sněžkou. Dále bychom rádi udržovali pravidelné prezentace činnosti směrem k zastupitelstvu.

Shrnutí činnosti

Web: Pracovní skupina získala přístupy k městským webovým stránkám od webmastera a správu webu momentálně zajišťuje firma Trockenmann s. r. o. Webmaster nadále nekomunikuje ani nespolupracuje. Je potřeba získat přístupy i k webům www.lanovkasnezka.cz a www.hernikrajina.cz. Proběhlé úpravy ve spolupráci s firmou Trockenman s. r. o.: Hra Přímou k lanovce sbírá mailové adresy, průběžné úpravy webu, přidala se kyvadlová doprava na stránku Doprava a Parkování. Na stránku Parkování se přidal rámeček s aktuálními informacemi. Zpětná vazba Ziny Plchové: prosba o změnu formy informace o Kyvadlové dopravě na webu Pece pod Sněžkou, tak aby neodkazovala do souboru .pdf. Pracovní skupina informace o kyvadlové dopravě bude ještě upravovat (aktuálně se jedná o provizorní řešení kvůli časové tísni). Momentálně jsou v řešení úpravy

propojení Hlášení rozhlasu a úřední desky pro jednodušší zadávání informací do aplikace a stránka ztráty a nálezy. Obě úpravy jsou hrazeny z rozpočtu města. Zina: SkiResort využíval stránku / službu www.eztratycz. V blízké budoucnosti se upraví stránka Zábava pro děti, kde bude podrobnější struktura aktivit s dětmi. Lenka Balcarová informovala, že hra Cestičkou po Peci je neaktuální. Pracovní skupina kontaktuje provozovatele a zajistí nápravu. Louka smyslu čeká na dotační titul k obnově hřiště přes Krajinu pod Sněžkou. Na webu bude prozatím informace o hřišti skryta. V budoucnu by pracovní skupina ráda doplnila filtr kulturních akcí od SOVK. Řešila se forma fotogalerie na webových stránkách. Výsledek: Na stránku se vloží plugin Instagramu, který bude reprezentovat aktuální fotky a kategorie s obsahem fotogalerie pod pluginem, které pracovní skupina aktualizuje na reprezentativní portfolio fotografií.

Akce: Na svazku je potřeba řešit termíny akcí tak, aby se nepřekrývaly. Byla prezentovaná sumarizace akcí Uklidíme Sněžku a pod Sněžkou a Krkonošský festival minipivovarů.

Hlášení rozhlasu: Byla spuštěna aplikace Hlášení rozhlasu, ve které obsah spravuje MěÚ, SCRП zajišťuje přidávání akcí. Tento nový komunikační kanál a registraci do něj pracovní skupina propagovala v letním čísle Peckého zpravodaje.

Propagační příspěvky členů na Instagramu: 75 % subjektů neposílá obsah, kvůli tomu pracovní skupina přenastaví systém publikování, bude komunikovat pouze s těmi, kdo o příspěvky mají zájem, tzn., přestane členy urgovat, aby zaslali obsah.

Sleva 30 % s Kartou hosta na LD Sněžka: Pracovní skupina SCRП prezentovala výsledky průzkumu CzechTourism Plánování letní dovolené 2023 (34 % lidí, kteří plánují dovolenou v ČR plánují využít nebo využívají destinační karty a slevy na dopravu.) Průzkumem navázala na téma 30 % sleva s Kartou hosta na LD Sněžka. Tomáš Eichler vyvrátil, že by KpS požadovalo srovnání výše slevy pro celé údolí. Tato sleva je pro Pec pod Sněžkou nejdůležitější marketingový nástroj v rámci propagace destinace. Tisk letáku Karty hosta KpS speciálně pro Pec pod Sněžkou, se slevou 30 % na LD Sněžka, je v plánu dle původní domluvy.

Reklamní prostory Pece pod Sněžkou

Pracovní skupina by ráda využila prostor Dopravního terminálu k propagaci akcí a slevy 30 % na LD Sněžka. Ivan Balcar: „V Dopravním terminálu bude nově TV od SiTour, takže zde bude možný propagační kanál ke komunikaci.“ Pracovní skupina má v plánu rozšířit propagaci i do autobusů kyvadlové dopravy. Pro dořešení bude kontaktovat pana Syrovátku. Pracovní skupina navrhla propagaci akcí formou banneru přes cestu. Rada SCRП navrhuje raději využít plochy hasičské zbrojnice nebo stávajících bannerů. Lenka Balcarová zjistí možnosti.

Placená propagace na léto

Pracovní skupina SCRП zjišťovala obsazenost místních ubytovacích kapacit kvůli potřebě nastavení placených reklam na letní sezónu. Hoteliéři mají obsazenost obstojnou a není potřeba pomáhat letní sezóně k prodeji. V rámci úspor financí nebude propagovat letní sezónu, jen akce a 30 % slevu, tak jak to dělala doposud.

Adventní svařák

Akci Adventní svařák budou pořádat Hoteliéři Krkonoše a SCRП pomůže s propagací akce, stejně jako tomu je u ostatních akcí. SCRП tedy není pořadatelem akce.

Ostatní

V rámci diskuze o Kps se řešila zkušenost Aparthotelu Svatý Vavřinec s rezervačním systémem. Propojení Feratelu zpomaluje rezervace větších skupin v systému Previo, Tomáš Eichler předá informaci do Kps. Pracovní skupina SCRП apeluje na předávání problémů s fungováním systému Deskline hned při jejich vzniku na Kps, aby mohly být plošně řešeny.

Pracovní skupina shání překladatele němčiny. Rada SCRП napsala pracovní skupině kontakty k oslovení.

Termín i místo příští schůze rady SCRП bude rozeslán po domluvě emailem. Předpokládáme termín v první polovině září.

V Peci pod Sněžkou 27. 6. 2023

zapsala: Karolína Tomasová